

AGENȚIA NAȚIONALĂ DE ÎMBUNĂȚĂȚIRI FUNCJIARE
FILIALA TERITORIALĂ DE I.F. TIMIȘ
INTRARE - IEȘIRE
Nr. 3244 din 16.09.2020



MINISTERUL AGRICULTURII ȘI DEZVOLTĂRII RURALE
AGENȚIA NAȚIONALĂ DE ÎMBUNĂȚĂȚIRI FUNCJIARE
Filiala Teritorială de Îmbunătățiri Funciare Timiș
Str. C. Brediceanu, nr. 8, et. III-IV
Timișoara CP 300011
CIF: 29485877 (RO29275212)
www.anif.ro
Tel: 0256.203.230
Fax: 0256.494.356
E-mail: timis@anif.ro



ISO 9001:2015 Registered
ROU/0452/JAS-C0066/1C/0908

ANUNȚ

Având în vedere prevederile Hotărârii 286/2011 pentru aprobarea Regulamentului-cadru privind stabilirea principiilor generale de ocupare a unui post vacant sau temporar vacant corespunzător funcțiilor contractuale și a criteriilor de promovare în grade sau trepte profesionale imediat superioare a personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice, precum și regulamentul de promovare în grade sau trepte profesionale imediat superioare a personalului contractual din cadrul Agenției Naționale de Îmbunătățiri Funciare, cu modificările și completările ulterioare.

În conformitate cu prevederile Ordinului MADR nr.780/R/19.02.2019 privind aprobarea Regulamentului privind evaluarea performanțelor individuale din cadrul aparatului propriu al Ministerului Agriculturii și Dezvoltării RURALE (MADR) și al personalului contractual din cadrul instituțiilor subordonate numite prin ordin al ministrului și dezvoltării rurale.

Filiala Teritorială de Îmbunătățiri Funciare Timiș - Agenția Națională de Îmbunătățiri Funciare organizează în data de 02.10.2020 ora 9.00 examen de promovare în grade sau trepte profesionale imediat superioare a personalului contractual se va realiza respectând prevederile legale care reglementează starea de urgență , pentru următoarele posturi:

Compartimentul Personal Exploatare

- Muncitor calificat treapta profesională II 2 posturi
- Muncitor calificat treapta profesională III 1 post

Pentru a participa la examenul de promovare persoanele încadrate în funcții contractuale de debutant vor fi promovate, prin examen, la sfârșitul perioadei de debut stabilite în condițiile legii, în funcția gradul sau treapta profesională imediat superioare, în baza unui referat de evaluarea întocmit cu respectarea prevederilor art.41 alin.9 din H.G.286/2011 cu modificările și completările ulterioare pentru aprobarea Regulamentului-cadru privind stabilirea principiilor generale de ocupare a unui post vacant sau temporar vacant corespunzător funcțiilor contractuale și a criteriilor de promovare în grade sau trepte profesionale imediat superioare a personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice, de șeful ierarhic și aprobate de conducătorul autorității sau instituției publice.

Examenul de promovare în grade sau trepte profesionale imediat superioare a personalului contractual se va desfășura la sediul Filialei Teritoriale de Îmbunătățiri Funciare Timiș în localitatea Timișoara , str C.Brediceanu nr.8 et.3, Județul Timiș pentru Filiala Timiș

Examenul de promovare la nivelul Filialei Teritoriale de Îmbunătățiri Funciare Timiș se va desfășura în baza bibliografiei afișate pe site-ul oficial al Agenției .

DIRECTOR FILIALA,
Ec.Cojocinescu Florian



Întocmit,
RESURSE UMANE
Ing.Angela Dan

BIBLIOGRAFIE

Pentru organizarea examenului de promovare în grade sau trepte profesionale imediat superioare a personalului contractual din cadrul Filialei Teritoriale de Îmbunătățiri Funciare Timiș pentru următoarele posturi:

Bibliografia și după caz tematica

Compartimentul Personal Exploatare Muncitor calificat treapta profesională II,III
Tematica

Stații de pompare cu funcție hidroameliorativă

Funcționarea pompelor în instalații

Instalațiilor auxiliare în stații de pompare de pompare

Bibliografie

1. Exploatarea și întreținerea lucrărilor de îmbunătățiri funciare – Ion Măgdălina, Ed Didactică și pedagogică, București, 1994,
2. Instalații de pompare și pompe V. Burghiu, E. Santău “Instalații de pompare” E.D.P. 1982
3. Cartea „Stații de pompare cu funcție hidroameliorativă”, Autorii Liviu Gheorghiu Victor Drăgan, Victor Burghiu, București 2007